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A hely, ahol élünk - közösségi helyismereti kiállítások 

 

„Nagy ünnepek régen” 

Helyszín: Városi Könyvtár Lenti 

Lenti, Templom tér 5. 

Időpont: 2021. június 1. 18:00 óra 

 

Az első vagy nyitókiállítás témáját azok az ünnepek adták, melyek kiemelkedő jelentőségűek 

voltak, illetve még ma is azok a közösség életében. Az összegyűjtött anyag tematizálása, 

rendszerezése a szakértő és a közösségfejlesztők együttműködésének eredményeképpen 

valósult meg. Az anyagok digitalizálásra kerültek. 2021. június 1-én este sok-sok kíváncsi 

érdeklődő jött el „Nagy ünnepek régen” című kiállításnyitóra, ahol városunk és az itt élők 

kulturális értékeit, hagyományait, történeteit és emlékeit állítottuk ki a teljesség igénye nélkül. 

„Csillogó szemek és gyöngyöző kacajok a közös emlékek felelevenítése közben” – ez a mondat 

tökéletesen érzékelteti a megnyitó hangulatát. 

A kiállítást Horváth László polgármester nyitotta meg, aki elmondta, hogy a fotók, iratok, tárgyi 

emlékek milyen nagy benyomást tettek rá, felidézték gyermekkorát, az átélt ünnepi alkalmakat, 

közösségi élményeket. Tolmácsolta a közösségszervezők és az önkéntesek közös kérését a 

jelenlévők és a majdani látogatók felé, hogy aki teheti, családi emlékeivel járuljon hozzá e 

gyűjtemény gazdagításához. A kiállításon a ballagási szalagok és a szüreti felvonulás vidám 

pillanatai mellett találhattunk többek között menyasszonyi ruhát, elsőáldozási, bérmálkozási és 

pünkösdi emlékeket. Láthattuk a disznóvágás egy-egy pillanatát megörökítő vagy éppen a 

betlehemezők csapatát bemutató fotókat. A lakodalmi vacsora elengedhetetlen kellékei mellett 

a felejthetetlen karácsonyt leíró visszaemlékezés és még sok érdekesség is helyet kapott a 

kiállításon. 

A kiállítás „visszarepített az időben”, segített feleleveníteni kis településünk múltját. A tárlat 

2021. augusztus 30-ig volt látható a könyvtár olvasótermében. Jelenléti ív a megnyitó után nem 

készült a látogatókról, a könyvtárosok által készített statisztika alapján 2150 fő tekintette meg 

a kiállítást a 3 hónap alatt. 


